ATATONIEMA: HIOAYQNYMA-TAYTOTHTEX I'" TYMNAZXIOY

1) Na yapoxtipicete ZQXTO 1 AAOOX TS 7O KATO® APOTAGELS :
o) H ohyePpicy mopdotacn x'w? eivor povdvopo pe suvtereot 0.
B) Ta avtiBeta povovopo €xovv 10 1010 KLPLO UEPOG.

v) Ta povovopa -2ap , 4o dev elvar dpota peta&d Toug .
8) (rtw)* ="+’
£) Av P(x) = y* -5y t6te P(2)=-6

0T) AV TOAAOTAOGIOAGOVUE €V TOAVMOVLUO 2, PabBuov pe éva moivmvouo 34, Baduov
10 amotérecpua Ba eivor moAvmvopo 64, Baduov.

(B.3)

2) Aivovton To Tolvdvopa : A = - +2y+4, B =5y"+6y-8, I =y+1.Na
VTOAOYIGETE:
o) A+B =

p) A-B =

vy) BI =

0) Al =

(B.0,75/0,75/1,5/1,5)




3) Na Bpeite To 0 KATO OVOTTOYRATO, YPI|CLULOTOLOVTOS TOVTOTNTES .

a) (1+3)°=

B) Qy-1)°=
V) (@) ()=

d) (2-¢)° =

&) (r+ty+2o)° =

(B.5)
4)  Noa Kavete TIC TPAEELS YPNOLUOTOLOVTIOS TOVTOTITES .
a) 31%=
) 22°-2°=
(B.1)
5) Nao omodeitete oTL :
(2% +3y ) = (23-3y)* = 24yy
(B.2)



6) Aiveton P () = (1-4)° -5(1+2)(x-2) +1(3+x)°.

o) Na kdévete OAeg Tig mpdelg .

B) Na owtdéete 1o moAvwvopo P (y) xoatd tig @Bivovceg duvauelg tov y.

v) Na Bpeite 10 P (-1).

(B 1,5/0,5/1)

7) Atlvovtar 600 tetpdywvae A ko B . H mievpd tov tetpaydvov B eivan katd 3cm
LEYOADTEPN  aTd TNV TAELPA TOL TETPOYDVOL A . AV T0 guPfaddv Tov teTparydvov B
efva katd 21cm? peyoitepo omd 1o epfoaddv Tov TeTpaydvov A vo Bpeite Tic

TAEVPEG TOV OVO TETPAYDVOV .
(B.1,5)



